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mHpopMaymoHHbIA nopTan

MNokynkuCamapa.pd

TEKCTbI

HavmeHoBaHue pa3melleHuUsA O61bem pasmeweHus / CToumMocTb

o 3 000 3HakoB 0o 5 000 3HakoB o 8 000 3HakoB 0o 10 000 3HakoB Cebiwe 10 000 3HakoB
TEKCTOBbIE MATEPMA'an (+ 1 cpoTo) (+ 2 cpoTo) (+ 3 choTo) (+ 3 cpoTo) (+ He 6onee 4 coTo)
PasmelueHne rotoBOro Tekcra 2 500 3 500 5 500 7 000 MHAUBMAYyanbLHO

B pybpukax [eHbrn, HegsmkumocTb, TexHonorun, ABToMobunm

PasmelueHMe rotoBoro Tekcra
B pybpukax 3goposbe 1 Kpacota, OTabix. Typuam, 2 500 3 000 4 000 5 000 nHanBuayanbHO

[om.Me6enb.MHTepbep, Obpa3oBaHue u pabota

HanucaHue TekcTa 1500 2 500 3 000 4 000 MHAUBMAYanbHO

POTOPEINOPTAX k TekcTy 3500

(8o 20 roToBbIX POTO, M3rOTOBNEHNE (POTO — CTOMMOCTb MO 3anpocy)

BMHEO K TEKCTY (a0 5 MuHyT roToBOE BMAEO, N3rOTOBEHNE 8 000
BMEO — CTOMMOCTb MO 3anpocy)

HOBOCTHOW BE3NUMUT

(pa3mMeLlLeHne HeorpaHNMYEeHHOro KonM4ecTBa HoBocTel o6 bemMoM A0 14 000
3000 3HaKkoB B TeYeHMe mecsLa)
AHOHCUPOBAHUE TEKCTA 1 neHb 3 AHA 1 Hepens 10 gHen Cebiwe 10 gHen
PasmemeHMe 3aroséioBKa TeKCTta B JIeHTe aHOHCOB Ha
rnaBHou cTpaHuue «maa MoTpebuTtensi» 3000 5000 10 000 14 000 UHAMBUAYANbLHO
AYOUTOPUA PYBPUKU CKUAKU
= [leHbrun Pasmep
- 92 200 * HepeuxnmocTs O6bem pasmeLyeHus
YHUKaNbHbIX NnoceTuteneun s fmecnu « TexHonormu p y CKNAKM
= ABTOMOOUNN
= 3poposbe 1 KpacoTa Csbiwe 10 000 py6./BbIXO, 9
Konunuectso npocmoTpos 790 280 - Omabix. Typuam py6./ebixon 5%
= [om, mebenb, UHTEpPbLEP
HeiicteyeT ¢ 1 dhespans 2014 roaa. LieHbl ykasaHbl B py6nsix. = Ob6pasoBaHue u pabota Cebiwe 20 000 py6./Bb|xo,q 10%
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